

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 01.05.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004881506

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti PRAEFORTIS COMPANY TRADING SAGL, Lugano, nuovo PRAEFORTIS COMPANY SAGL

PRAEFORTIS COMPANY SAGL
Corso Elvezia 10
6900 Lugano
Prima
PRAEFORTIS COMPANY TRADING SAGL

PRAEFORTIS COMPANY TRADING SAGL, in Lugano, CHE-421.723.098, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 217 del 08.11.2017, p.0, Pubbl. 3857263). Statuti modificati: 24.04.2020. Nuova ditta: PRAEFORTIS COMPANY SAGL. Nuovo scopo: Il commercio all'ingrosso ed al dettaglio di prodotti alimentari, agroalimentari, bevande di ogni genere, l'intermediazione di prodotti alcolici; il commercio e l'intermediazione di materie prime per la produzione di imballaggi, contenitori, oggetti in vetro e derivati; il commercio di capi di abbigliamento uomo, donna e bambini con i relativi accessori ivi comprese le calzature; servizi pubblicitari e ricerca di mercato per terzi. La gestione di istituti di bellezza e trattamenti estetici e del benessere; l'importazione, la promozione, il commercio e la rappresentanza di prodotti del settore. La società potrà operare nell'ambito del trasporto professionale di persone (NCC), nonché organizzare viaggi turistici o professionali a scopo di lucro, compresa la possibilità di organizzare/trovare alloggi per la clientela. La società potrà operare nell'ambito del trasporto professionale e del servizio di spedizione/ritiro e consegna di merci di ogni genere, comprese le materie prime, e compreso il servizio corriere, l'invio di corrispondenza e di pacchi. La società potrà operare nell'ambito della compravendita, del noleggio e del leasing di veicoli e di automobili di ogni genere, compresi i mezzi per l'agricoltura, per l'edilizia, e compresi i macchinari per la produzione industriale. La società può svolgere tutte le attività connesse o ritenute utili per il conseguimento dello

scopo sociale. La società può assumere partecipazioni in altre società.

Registro giornaliero no 5551 del 28.04.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 217, Data: 08.11.2017

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino